

Errata

str. 89

jest:

$$GRP = \frac{R(\text{reach})}{F(\text{frequency})}$$

powinno być:

$$GRP = R(\text{reach}) \times F(\text{frequency})$$